

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с не родной сестрой

Как то осенью, я поехал отдыхать в другой город к дяде. Мой дядя женился на тете Яне когда у нее уже был ребенок от первого брака. Ее звали Даша. Так вот, в последний раз я видел их около 8 лет назад. Тогда я был ребенком, а сейчас я молодой парень. Красивый, брюнет, с волнистыми волосами, карими глазами, пухлые губы и аккуратная щетинка. 180 рост, вес около 75 кг.

Даша, дочь Яны, была младше меня на 2 года. Ей только только исполнилось 18 лет. Когда я ехал то было интересно какой она стала, я у себя в голове представлял образы, но когда я увидел ее то честно говоря она была значительно привлекательней чем я думал. У нее были светлые волосы, каре. Она была стройной, худенькой, с маленькой и упругой попкой. Грудь тоже была маленькая, размер ну около 2, да даже меньше. Что касается лица, то тут оно превосходило все мои смелые ожидания. Красотка, с красивыми глазками, слегка наивными, ротик рабочий, и красивые губы, и маленький носик. Естественно от меня исходило всяческое внимание к ней, в общении, и вообще я просто поедал ее глазами. Пока мы завтракали, я даже успел ее мысленно раздеть несколько раз. Когда в голове я представлял как снимаю с нее одежду, и трогаю ее тело.

Закончив завтракать Даша направилась на занятия. Я же остался с ее матерью. Мы болтали на разные темы, много говорили обо мне. Она спрашивала есть ли у меня девушка, и говорила каким красивым и мужественным я стал. Я часто вызывал восхищающие эмоции у взрослых женщин, и мог бы легко заполучить любую, но мне нравились скромные, застенчивые девочки. Невинность у таких девиц возбуждает, а когда все доходит до дела, они оказываются теми еще шлюшками.

&#8212; Тетя Яна, у Даши есть парень? Спросил прямо я.

&#8212; Да есть, они встречаются уже год.

Мысль что она занята другим, меня возбудила еще сильнее. Прошло несколько часов, и Даша вернулась. Она почти не разговаривала, предпочитая что то писать кому то в телефоне. Смущалась, когда я пялился на нее. Я как голодный зверь, смотрел на ее ножки&#8230; Ей нравилось такое внимание. Во время обеда я помогал Яне готовить, и накрывать на стол. Хотел показать Даше, что я достойный экземпляр. Обед прошел довольно просто, и скучновато. Вечером уже когда все собирались спать, я лег на кровать в комнате и стал зависать в интернете у себя в планшете. Я смотрел порнуху на тему инцеста с сестрой, секс с молодыми девушками, девственницы и все в таком духе. Пытался найти актрис, которые внешне напоминали Дашу. Во время просмотра у меня был отличный стояк, я не мог сдерживать возбуждение. Когда все легли спать, я пошел по тихому в туалет, и стал онанировать. Когда я трогал свой каменный член то думал о том что это делает Даша. Я кончил быстро, и отправился в комнату.

Утром, я проснулся позже остальных, и когда проснулся то почувствовал чье то присутствие в комнате. Так как меня поселили в комнате Даши, она видимо заскочила что то взять. Я чувствовал себя как дома и поэтому спал только в трусах. И увидел меня голым, с утренним стояком которое слегка было прикрыто одеялом, Даша смущенная убежала из комнаты. Я же был рад такому раскладу. Она увидела меня голым, и ей понравилось. Часть дела сделана.

Когда я прошел на кухню для завтрака, мне сказали что у нас сегодня прогулка по городу и

что надо быстро собраться. Я быстро сходил в душ, и когда закончил мыться и вытирался то услышал как Даша сплетничает обо мне со своей мамой. Отлично, теперь она не могла думать о другом, и тоже думала обо мне. Я вышел из душа, мокрый, и мой член был прикрыт полотенцем. Тело было мокрое, и по накаченной груди стекали капли воды вниз по паху. Волосы на груди промокшие так и манили взгляд Даши. Теперь она не могла оторваться

Когда я наконец то собрался мы пошли гулять по городу. Гуляли около 4 часов и поехали домой, а Дядя поехал на работу. Поставили чай и сели в комнате за телевизор, и болтали. Я стал задавать разные вопросы, а Даша с начало скромно отвечала. Ее скромность меня восхищала. Я узнал о ее вкусах, в музыке, в фильмах, задавал вопросы про ее парня. По ее словам у них было не все хорошо и ее посещали мысли о расставании. Она рассказывала что ходят сплетни будто он ей изменяет. Я ее поддерживал, и пользовался ее состоянием как подлец. Мы долго болтали, и с каждой минутой она уже была не так скованно и я уже знал о ней почти все. Но сам же оставался загадочным, рассказывая о себе мало и только нужное.

Следующие два дня прошли совсем скучно, Даша долго была на занятиях, я же помогал Дяде по работе, и иногда выходил прогуляться и сделать несколько фотографий на память. И так вот когда прошла неделя, я понял, надо скорее соблазнить Дашу, а то скоро поеду домой и опять много лет ее не увижу.

И когда я проснулся утром на следующий день, то твердо решил надо найти подходящий момент и сделать это. И на мое счастье тетя Яна ушла по делам и оставила к квартире меня одного. Даша была на занятиях, и должна была вот вот придти. Я решил освежиться и принять душ. Когда я вышел из ванной, весь мокрый и голый то направился в комнату. Даши еще не было. Я лег на кровать и стал ждать, когда я ждал то представлял что будет и как. У меня от этих мыслей член стал твердым, и мне захотел секса еще сильнее. Я не мог ждать и стал мастурбировать. Включил порнуху и стал трогать свой огромный член. Но мне было этого мало. Я стал рыться в шкафу Даши, и разглядывать ее вещи.

И так после недолгих поисков я нашел ее нижнее белье. Красивые кружевные лифчики разных цветов и много трусиков. Трусики были разные. Были обычные простые белые трусики, были кружевные. Я стал по очереди каждые трусики разглядывать и нюхать. От них пахло запахом Даши. Приятным и легким ароматом влагилица Даши. Я был возбужден как не когда, и лег на диван продолжая жадно обнюхать ее трусики. Я дробил свой член, и нюхал ее белье, и погрузившись в процесс не заметил как кто то пришел

Это была Даша. Она не думая что кто то есть дома, спокойно пошла к себе в комнату. И тут когда она открыла дверь и увидела как я голый, немного мокрый лежу на кровати и нюхаю ее белье. Она была шокирована и закричала

Что ты делаешь!!! О боже!!!

Она сразу занервничала и начала кричать. Я подошел к ней и попытался успокоить ее.

Успокойся! Что не когда не видела голых мужчин?

Я стал соблазнять ее, и она быстро успокоилась и гнев сменился на кое другое

Скажи, тебе разве не понравилось что ты увидела? Спросил я.

Я, не знаю; Скромно ответила Даша.

Тебе нравится мой твердый член? Упёрся своим стояком ей прямо между ног.

Посмотри какой он твердый. Это твоя заслуга.

Я не думала;

&#8212; Хочешь его потрогать? Не бойся!

Даша как послушная девочка взяла мой стояк в руки и медленно мастурбировала. Я гладил ее волосы и целовал ее в шею, руками лаская ее груди и живот. Ее дыхание участилось, и я активно перешел к ее трусикам. Мои пальцы ласкали ее киску. Она стала стонать продолжая дрочить мой член. Она была так возбуждена, что между ног у нее было очень мокро&#8230;

&#8212; Возьми его в ротик!!! Попросил я.

Даша села на коленки и сняла с себя майку и осталась в лифчике. Красивый кружевной лифчик розового цвета, очень сексуально. Даша не уверенно продолжала дрочить мне&#8230;

&#8212; Ты ведь делала минет?

&#8212; Да, один раз. Но&#8230;&#8230;

&#8212; Что но?

&#8212; У тебя такой толстый и большой член, я боюсь&#8230;

&#8212; Не бойся, у тебя получится&#8230; Попробуй

Она успокоилась и медленно начала облизывать головку члена. Было очень приятно, не смотря на ее неуверенность и скромность с членом она играла так по мастерски. Она взяла и всосала с начало только головку, а потом и почти весь член. Я даже и подумать не мог что она сделает это так глубоко&#8230;. Я стонал, а Даша ускорялась, уже без страха сосала мой член, и не забывала играть с яичками. Я снял с нее лифчик и стал трогать ее соски. Они были твердые. Грудь была красиво, и было приятно ее щупать.

&#8212; Я так возбуждилась!!! Трахни меня!

Как я думал Даша оказалась еще той шлюшкой в постели. Я не медленно положил ее на кровать, положил ее ноги на плечи и ввел своего дружка ей в киску. Было так мокро и узко. Стоны Даши становились громче и громче, а я трахал ее сильнее и грубее. Я целовал ее стройные ножки, пока трахал ее дырку. От удовольствия Даша кричала всякие грязные слова вроде: Трахни меня, я твоя шлюшка, и все в таком духе. Она полностью отдалась сексу, и получала удовольствие. Я же потратив много сил на нее, лег на кровать, а Даша села на мой член, лицом ко мне.

&#8212; Я такая возбужденная! Я хочу трахнуть тебя.

Я был не против, чтобы Даша взяла инициативу в свои руки, я ласкал ее груди, и целовал ее шею, она же прыгала на моем члене. Когда она кончила то слезла с моего члена, и легла рядом. Одной рукой она ласкала свой клитор, а другой помогала мне кончить. Когда я хотел кончить, то взял свой член и кончил ей на грудь. Сперма попала ей на груди, живот и немного на ноги, она жадно слизывала все, и остатки с пениса. После она пошла в душ, я же оделся и стал ждать ее.